

要和平，不要‘萨德’！

——直击“萨德”争议“风暴眼”韩国星州

中共中央办公厅通知要求 加强欧美同学会 (留学人员联谊会)建设

据新华社北京8月3日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于加强欧美同学会(留学人员联谊会)建设的意见》，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出，欧美同学会(留学人员联谊会)是中国共产党领导的、以归国留学人员为主体自愿组成的、统战性的群众团体，是党联系广大留学人员的桥梁和纽带、党和政府做好留学人员工作的助手、广大留学人员之家。

《意见》要求，欧美同学会(留学人员联谊会)要贯彻支持留学、鼓励回国、来去自由、发挥作用的方针，落实党和政府的留学人员政策。

欧美同学会(留学人员联谊会)的会员主体应当是归国留学人员。要坚持代表性和广泛性相结合的原则，拓宽发展渠道，创新吸纳方式，积极做好会员发展工作，不断增强吸引力、凝聚力、影响力。

各级党委要重视加强欧美同学会(留学人员联谊会)的党建工作，依照党章，结合欧美同学会(留学人员联谊会)特点，开展党的工作。欧美同学会(留学人员联谊会)应当成立党组，并发挥领导核心作用，保证党的理论和路线方针政策贯彻落实，始终保持正确方向。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

各地要加强对欧美同学会(留学人员联谊会)工作的经费保障，为其提供必要的办公场所、活动场地。



□新华社发

8月3日，被告人胡石根在法庭上。当日11时许，天津市第二中级人民法院一审当庭公开宣判胡石根颠覆国家政权案，认定胡石根犯颠覆国家政权罪，判处有期徒刑七年六个月，剥夺政治权利五年。胡石根当庭表示认罪悔罪，接受法庭判决，不上诉。

中国南海网正式开通 部分资料系首次公开

据新华社北京8月3日电 记者从国家海洋局获悉，中国南海网中文版3日正式开通。值得关注的是，其中部分文献资料和地图属首次公开。

中国南海网是由国家海洋信息中心主办的南海专题网站，目前设有认识南海、新闻动态、历史资料、开发管理、观点评论、政策法规、合作交流、大事记、南海纪实、你问我答等10个栏目。

为保证发布内容的准确性和权威性，网站发布内容前专门设立了专家审查机制。

车子穿过大片的西瓜大棚，就进入了星州郡中心区。这个小镇比韩国大多数小镇显得萧条，上午10点的大街上寥寥几家店铺都还没有开门，在别地随处可见的连锁便利店和咖啡店更是难寻踪迹。

与之形成鲜明对比的是，街道上到处都是言辞激烈的标语。“要和平，不要‘萨德’！”“害死人的‘萨德’滚开吧！”

自韩国政府7月13日宣布确定星州为“萨德”部署地后，这个名不见经传的地区，迅速成为韩国“萨德”争议的“风暴眼”。8月2日，记者一行来到了这座原本以西瓜产地闻名，现在却因“萨德”被推上风口浪尖的韩国东南部小镇。

为记者当向导的出租车司机都先生是土生土长的星州人，他对政府突如其来部署“萨德”决定感到非常愤慨。他告诉记者，星州本来是个人杰地灵的宝地，作为星州人，一定要坚决反对部署“萨德”，因为这是断子绝孙的行为。为了表明立场，他还在出租车后窗上贴了反对“萨德”的标语。

都先生主动提出要带记者去将部署“萨德”的星山看看。“那里是星州最高的山，风景很好，过去我常常去那里散步，”他说。

然而在“萨德”部署地点公布后，星山附近明显加强了戒备。每道关卡都有韩国军警进行层层盘查，一再要求登记姓名和联系方式，并

不断电话请示上级是否放行。好在有都先生的帮助，记者最终穿过韩国军警的4道关卡，顺利来到了星山炮台部队的门前，接近了山顶。

顺着都先生指点的方向，星州尽收眼底。距离山脚下一两公里的地方有不少农田，还有一些新盖的民宅。在这里，记者真切感受到了当地民众的担忧——“萨德”部署地点确实离星州民众的生活太近了。

“政府凭什么能确定将‘萨德’部署在这里对老百姓安全和生活没有影响？”都先生激动地对记者说。“再看看这座星山，这里曾经是我们生活的一部分，现在因为要变成美军基地，我们上山还得被重重盘查。政府就这样把原本属于我们的家园拱手让给了美国人，可是美国人真的能给我们带来安全吗？”

星州“萨德”部署抵制斗争委员会共同委员长白铁铉一脸忧虑地告诉记者，“萨德”对当地民众生活的负面影响正在日益显现。韩国70%的西瓜都产自星州，半数以上的当地民众靠此为生。然而现在瓜农们都在担忧明年还要不要继续种植西瓜。

星州瓜农申定根说，今年的西瓜价格已经降了30%，很难想象今后打上“萨德”烙印的西瓜还能卖出什么价钱。

“本来星州一期和二期产业园区都卖完

了，地价上涨，但宣布确定部署‘萨德’后，已签约的房地产商即使冒着被没收定金的风险也坚决要求中断合同，星州已经蒙受了严重的经济损失。”白铁铉无奈地说。

显然，在星州民众看来，发展经济，过安稳日子，远比“萨德”更为重要。

记者注意到，星州郡政府的广场上专门设置了反对部署“萨德”的签名处，尽管2日白天的最高气温超过34摄氏度，仍不断有民众赶来签名。这是“萨德”部署抵制斗争委员会为了唤起更多的舆论和民众支持，在美国白宫请愿网站上发起的“撤销在韩部署‘萨德’反导系统决定”的活动。组织者计划在8月14日之前征集10万个签名，让美国政府作出回应。截至2日中午，签名人数已经超过4.5万。

2日晚8点，第22次反对“萨德”烛光集会在突如其来的大雨中如期举行，从星州各地赶来的千余民众，聚集在星州郡政府前。他们当中，有辛劳一天的瓜农，有步履蹒跚的老奶奶，有带着孩子的父母，还有特意提前关了店铺前来参加集会的商店业主。他们穿着雨衣，举着蜡烛，席地而坐。

在主持人的带领下，民众们时而高呼反对“萨德”的口号，时而唱起“要和平不要‘萨德’”的改编歌曲。其实，他们不仅在抗议政府无视民意的错误决定，更是“大声喊出了普通韩国

民众对和平生活的向往”。

虽然自韩国政府部署“萨德”决定出炉后，韩国国内争议巨大，反对声此起彼伏，但韩国政府仍然坚持推进部署。就在记者到访星州的当天，总统朴槿惠在国务会议上仍然坚定表示，不会改变部署“萨德”的立场。

对此，星州民众非常失望。白铁铉对记者表示，星州曾经是执政党支持率最高的地区，朴槿惠在星州的支持率曾高达86%，然而现在执政党的表现却伤透了星州民众的心。根据7月最后一周的民调显示，朴槿惠在其政治大本营大邱和星州所在的庆尚北道地区支持率急跌至35.8%，创下她就任总统以来的最低值。

就在记者一行结束采访准备离开星州的3日上午，韩国媒体援引军方人士的消息称，朝鲜再次发射了1枚弹道导弹。一名不愿透露姓名的当地商户告诉记者，部署“萨德”根本无法解决朝鲜核与导弹威胁，不过是出于美国的利益和政客的利益。

“萨德”打破了星州人的平静生活，将给星州带来长期且更为严重的威胁。白铁铉介绍说，在即将到来的8月15日光复节，星州将举行815位居民集体削发抗议活动，“为了子孙后代，我们会将抗争进行到底”。

(据新华社韩国星州8月3日电)

炒作所谓中朝“威胁” 渲染周边紧张局势

日本新版《防卫白皮书》用心险恶

日本政府2日举行内阁会议，批准2016年版《防卫白皮书》，这是日本新安保法今年3月正式实施后出台的首部《防卫白皮书》。日本政府在白皮书中大肆炒作所谓中朝“威胁”，渲染周边紧张局势。

分析人士指出，日本政府此举既是为其转变防卫政策、修改和平宪法寻找借口，也是为其遏制中国的外交政策服务，其结果将是中日关系的进一步恶化和地区紧张局势的进一步升级。

炒作中朝“威胁”

今年的日本《防卫白皮书》与去年相比篇幅大幅增加。日本媒体在报道相关消息时毫不讳言地说，这份白皮书的最主要特征，就是针对中国在东海和南海的海洋活动以及朝鲜的核导活动，加大了对两国的“批判调门”。

谈到今年白皮书的主要特点，中国人民大学国家发展与战略研究院研究员王星宇指出，这份白皮书直接将中国定义为“紧张和威胁的来源”，对“中国威胁论”进行翻新，同时宣扬日本介入南海事务的“合理性”，突出朝鲜导弹威胁、日本与俄韩领土争议等问题，渲染安全环

境严峻。关于中国的部分，今年的白皮书比去年增加了6页。在南海问题上，白皮书除继续指责中国“试图以实力改变现状”和“持续高压应对”外，又加入了批评中国“稳步推进既成事实化”的表述，同时还要求中国遵守南海仲裁案的仲裁结果。而在东海问题上，白皮书花费大量篇幅对中国常规军事活动说三道四，称中国舰艇“活动范围进一步扩大，行动升级”。

关于朝鲜的部分，白皮书比去年增加了4页。白皮书称朝鲜核武器“可能已实现小型化和弹头化”，并称朝鲜导弹开发进一步取得进展，成为“对国际社会重大且紧迫的威胁”。

为安保立法辩护

作为新安保法正式实施后出台的首部《防卫白皮书》，今年的白皮书专门设立了“和平安全法制等的整備”一章，用20页篇幅介绍新安保法制定过程和概要。该法因解禁战后日本长期禁止行使的集体自卫权，自其讨论审议之时就遭到日本国内主要在野党、众多法律专家和普通国民的强烈反对。但白皮书对这一事实视若无睹，一味为新安保法辩护。

王星宇说，强调安保立法的“重要性”和“正当性”，宣扬保持对周边各国的“防卫技术优势”以保证日本的威慑力，是今年白皮书的又一特点。白皮书明确提出，日本政府和民间将推进“防卫技术战略”，为增强“防卫力”提升相关尖端技术。

专家指出，炒作中朝“威胁”和为新安保法辩护其实是一个问题的两面。日本现任首相安倍晋三上台以来，全力谋求改变战后日本的专守防卫政策，修改和平宪法，使日本成为所谓“正常国家”。为了说服国民支持这一政策，安倍选择通过炒作中朝“威胁”来煽动国民的危机感。

王星宇认为，通过《防卫白皮书》这类政府公文渲染周边威胁，炒作南海等热点问题，既可以掩盖安倍内阁经济政策的失败，又可以作为转变安保政策制造舆论氛围和政策依据，从而增强执政党的号召力，为今后修改和平宪法做铺垫。

加剧亚太安全困境

分析人士指出，日本在《防卫白皮书》中提出的种种政策主张如果得到实施，将对中

日关系和亚太安全局势产生极为不利的负面影响。日本与中国在历史问题上存在纠葛，又曾一度是亚洲头号强国，因此对中国的崛起一直心存忌惮和不甘，把千方百计遏制中国崛起作为战略目标。不论是安倍的“价值观外交”还是“俯瞰地球仪外交”，矛头都是指向中国。

王星宇指出，日本试图通过介入，炒作南海问题，联合相关声索国针对中国构建南海、东海联动的区域包围体系。在此背景下，中日双边不信任因素越发增多，政策分歧明显，战略竞争加剧，使中日关系由局部不稳定进一步发展为多领域不稳定。

此外，白皮书还以长篇论证了现实状况下进一步强化日美同盟的必要性，强调要实现两国军事力量一体化运用的“无缝合作”并增强日本在这一同盟关系中的自主控制力，同时强调了强化日美澳印在“印度洋—太平洋”区域进行多边安保合作的可行性。

王星宇认为，日本推进“防卫技术战略”，增强在日美同盟框架内的“自主性”，加强同相关南海声索国军事技术交流与合作等政策，形成了一个强化军事实力、提高军事影响力的完整计划体系。这将进一步加剧亚太地区所面临的安全困境。(据新华社北京8月3日电)

2016年山东省德州市公开招聘德州银行行长公告

为进一步加强德州银行领导班子建设，提升经营管理水平，推进德州银行健康快速发展，经研究决定，面向京津冀鲁地区公开招聘德州银行行长1名。现将有关事项公告如下：

一、资格条件

- 1.具有良好的思想政治素质，坚决拥护党的路线方针政策，政治立场坚定，与党中央保持高度一致。
- 2.具有搞好银行经营的强烈事业心和责任感，敢于担当、勇于负责，认真履行经济责任、政治责任和社会责任。
- 3.具有良好的职业素养，诚实守信，遵纪守法，勤勉尽责，团结协作，廉洁从业，作风形象和职业信誉好。
- 4.具备履职所必需的专业知识，熟悉商业银行运作模式，特别是熟悉城市商业银行的组织架构、业务特点、发展战略、风险控制等，有丰富的银行从业经验和广泛的客户资源，工作业绩突出；有较强的科学决策能力、经营管理能力、组织协调能力和处理复杂问题能力，开拓创新精神强。

5.大学本科及以上学历，年龄在50周岁以下(1965年9月1日以后出生)，具有正常履职的身体条件，连续三年年度考核均为称职以上等次，从业记录良好。

6.从事金融工作8年以上，或从事相关经济工作12年以上(其中从事金融工作4年以上)。

7.现任城市商业银行总行行长(含相当职务)；或现任国有及全国性股份制商业银行省级分行中层正职、地市级分行副行长(含相当职务)，并任职3年以上；或现任城市商业银行总行副行长(含相当职务)，并任职3年以上。

8.符合《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》(中国银监会令2015年第2号)有关规定。时间计算截止到2016年8月31日。

二、招聘程序

主要程序包括：公开报名、资格审查、履历业绩评价、面试答辩、差额考察、征求意见、研究任用等。

1.公开报名和资格审查。报名人员填写《个人信息采集表》(可在德州党建网、中国德

州网、德州市人事考试信息网下载，用A4纸双面打印，一式两份)，连同本人身份证、学历和学位证书原件、专业技术职务证书原件、任职通知复印件、个人征信证明以及与报考职位相关的其他资格证书等材料，近期2寸同底彩色证件照片3张以及照片电子版，一并报德州市公开招聘德州银行行长工作领导小组办公室对报名人员进行资格审查。

德州市外报名人员也可通过快递或电子邮箱提交有关报名材料复印件、扫描件等，待面试答辩时提交报名材料原件。

资格审查贯穿始终，应聘人员对提交材料真实性、准确性负责，如与事实不符，随时取消资格。

2.履历业绩评价。对报名人员提供的报名材料进行评价分析，并量化计分。根据履历业绩评价成绩，按一定比例确定面试答辩人选。

3.面试答辩。重点测试人选的业务能力、经营思路、心理素质等。根据面试答辩成绩，按照1:3的比例确定差额考察对象。

4.差额考察。采取个别谈话、查阅本人档案、查核个人有关事项报告等方式，到差额考

察对象任职单位实地考察，重点了解其德、能、勤、绩、廉表现情况以及与岗位的匹配度等。

5.征求意见。征求人选所在单位或地区纪检、检察等部门意见，并就任职资格核准事项与银行业监督管理机构事前沟通。

6.研究任用。德州市委常委会议研究确定拟任人选，并进行任前公示。公示后未发现影响任用问题的，向德州银行董事会提名拟任人选。

三、聘期和薪酬

行长实行契约化管理，聘期3年，其中试用期1年。聘期届满，经考核合格可以连任。薪酬待遇由德州银行董事会按照有关规定确定。

四、有关事项

- 1.报名截止时间：2016年8月10日18:00。面试答辩时间、地点另行通知。现场报名地点：德州市东风东路1566号行政中心14楼公开招聘工作办公室(1470房间)。通信地址：山东省德州市东风东路1566号

行政中心14楼公开招聘工作办公室(1470房间)，邮编：253076，请在信封上注明“报名材料”字样。

联系电话：0534—2687563
0534—2231598(传真)
电子邮箱：dzsgkzp@163.com
2.相关信息发布及表格下载请登录：德州党建网：http://www.dzdzj.gov.cn
中国德州网：http://www.dezhou.gov.cn
德州市人事考试信息网：http://rsksdzrs.gov.cn
3.公开招聘工作接受社会各界监督，对发现并查实的违规违纪行为，按照有关规定严肃处理，确保公平公正。
举报电话：0534—12380，0534—2687679
举报网站：http://www.dz12380.gov.cn
本公告未尽事宜，由德州市公开招聘德州银行行长工作领导小组办公室负责解释。

山东省德州市公开招聘德州银行行长工作领导小组办公室
2016年8月3日

债权转让补充公告

根据《中华人民共和国合同法》、《担保法》及中国工商银行股份有限公司山东省分行与中国华融资产管理股份有限公司签署的《债权转让协议》，中国工商银行股份有限公司山东省分行将对下列债务人享有的主债权及担保合同同等的全部权利，以及为实现债权向债务人及担保人进行追索发生的费用而形成的债权，依法转让给了中国华融资产管理股份有限公司。中国工商银行股份有限公司山东省分行和中国华融资产管理股份有限公司特就上转转让行为补充公告通知如下：

序号	债权行	债务人	担保人	币种	本金(人民币元)
1	中国工商银行股份有限公司博兴支行	山东聚博建陶有限公司	王来峰、郭芝、王强、白玉洁、王恒、王玲、殷海青、李志强、纪芳、山东大丰生物科技有限公司、姜立红、栾建民、山东瑞德农业发展有限公司、张国刚、王艳斌、张继生、郑秀花、山东泰元木业有限公司、孙中光、付玲玲	人民币	28500000.00
2	中国工商银行股份有限公司博兴支行	山东泰元木业有限公司	姜立红、栾建民、王孚滨、王凤美、山东裕丰厨具有限公司、王来峰、郭芝、王强、白玉洁、王恒、山东宏源制桶有限公司、曹新兵、曹春兰	人民币	19990000.00
3	中国工商银行股份有限公司博兴支行	山东亿嘉恒基生物科技有限公司	山东省滨州市利丰达化工有限公司	人民币	7900000.00
4	中国工商银行股份有限公司博兴支行	山东恒达精密模板科技有限公司	张同印、李俊美、高旭光、张国英、王玉珍	人民币	148404879.46

务人及担保人，并要求各债务人及其担保人从公告之日起立即向中国华融资产管理股份有限公司履行借款的还款义务或者承担连带还款责任。特此公告！

附公告清单。中国华融资产管理股份有限公司联系人：刘嘉亮

联系电话：010-57809385
住所：北京市西城区百万庄大街甲2号北楼

注：1.本公告清单列示截至转让基准日(2015年10月30日)的借款本金余额，借款人和担保人应支付给中国华

融资产管理股份有限公司的利息按照借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关债权债务主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、中国工商银行股份有限公司山东省分行

中国华融资产管理股份有限公司
2016年8月4日

工程项目招标公告

中国人民解放军某部拟于8月下旬，对单项消防工程和新建4800㎡钢结构库房工程2个标段组织公开招标。招标范围：施工图包含所有项目。投标单位资格条件：一标段消防设施工程贰级(含)及以上，二标段钢结构工程专业承包壹级(含)及以上；二标段为机电工程专业贰级(含)及以上，二标段为建筑工程专业贰级(含)及以上。有意者请于2016年8月4日至2016年8月8日报名，电话：固定电话0531-51643188、手机18660169770、详情见“中国采购与招标网(WWW.CHINABIDDING.COM.CN)”。

通告

G309荣兰线东昌府十八里铺至冠县西范庄段大中修工程已由山东省交通运输厅、山东省财政厅以鲁交规划[2016]96号文件批准建设。自2016年8月5日到2017年12月6日进行路面施工，第一段起点为东昌府十八里铺S316永莘线与本线交叉处(K681+753)，终点为冠县同营村(K703+350)；第二段起点为冠县十里铺S333蒙馆线与本线交叉处(K718+911)，终点为冠县西范庄冠县西环路与本线交叉处(K724+912)。道路施工期间，半幅封闭施工、半幅混合通行。车辆行驶缓慢，经过以上两段车辆请选择合适路线通过。交叉道路车辆请按照临时交通提示行驶，封闭路段内车辆请适当绕行附近道路。

因施工给您带来不便，请谅解！特此通告。
聊城市公路管理局
聊城市公安局交通警察支队
2016年8月3日